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«Καλλιτεχνικός Ιούνιος 2022» από το Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη – Ελεύθερη
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«Καλλιτεχνικός Ιούνιος 2022»

Ιούνιος

Δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη

Με πολλές και δωρεάν εκδηλώσεις επιστρέφει ο «Καλλιτεχνικός Ιούνιος» από τον Δήμο Πυλαίας-

Χορτιάτη από την Παρασκευή 3 έως και την Παρασκευή 24 Ιουνίου 2022 στο Ανοιχτό θεατράκι

Πέτρινου Πολιτιστικού Κέντρου Πυλαίας. Οι φετινές εκδηλώσεις είναι αφιερωμένες στη Μνήμη της

Μικρασιατικής Καταστροφής.

Πληροφορίες

To πρόγραμμα για τον Καλλιτεχνικό Ιούνιο 2022 ξεκινάει την Παρασκευή 3 Ιουνίου 2022 με

ένα θεατρικό αναλόγιο για τις πατρίδες που χάθηκαν, αλλά παραμένουν για πάντα αλησμόνητες και θα

συνεχιστεί όλο τον μήνα με θεατρικές παραστάσεις, χορευτικές δράσεις (μπαλέτο, μοντέρνο χορό,

παραδοσιακοί χοροί), μουσικές εκδηλώσεις με χορωδίες και τη rock Μπάντα, εικαστικές εκθέσεις,

εκδηλώσεις συλλόγων και σχολείων του Δήμου.

Οι υπόλοιποι χώροι που θα φιλοξενήσουν τις εκδηλώσεις του Φεστιβάλ είναι οι εξής:

Ανοιχτό θεατράκι Πέτρινου Πολιτιστικού Κέντρου Πυλαίας

Αίθουσα εκδηλώσεων Πέτρινου Πολιτιστικού Κέντρου Πυλαίας

Ανοικτό αμφιθέατρο στο δάσος Αμαδρυάς Φιλύρου

Κέντρο Πολιτισμού Πανοράματος

Αίθουσα Ι. Μανωλεδάκη στο Χορτιάτη

Ελαιόρεμα Πυλαίας

Η εναρκτήρια επετειακή εκδήλωση είναι μια ξεχωριστή εκδήλωση που θα μας ταξιδέψει στον χώρο και

στον χρόνο στο τώρα και στο τότε μέσα από ένα μωσαϊκό θεατρικού αναλογίου με σπάνιες ψηφίδες

αφήγησης μουσικής τραγουδιών και χορών της Μικρασίας.

“Να‘ ταν, λέει, ψέμα όλα όσα περάσαμε και να γυρίζαμε τώρα δα στη γη μας, στους μπαξέδες μας, στα

δάση μας με τις καρδερίνες, τις κάργες και τα πετροκοτσύφια, στα περιβολάκια μας με τις μαντζουράνες

και τις ανθισμένες κερασιές, στα πανηγύρια μας με τις όμορφες… Ανάθεμα στους αίτιους!”

Η φετινή χρονιά το 2022 έχει έναν ιδιαίτερο συμβολισμό για όλους τους Έλληνες καθώς

συμπληρώνονται 100 χρόνια από την κορύφωση της Μικρασιατικής Καταστροφής. Θέλοντας να τιμήσει Απόρρητο
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την «μαύρη» επέτειο, δηλώνοντας «Ποτέ ξανά, χαμένες Πατρίδες για τον Ελληνισμό».

Εδώ και χρόνια οι πολίτες, οι δάσκαλοι, οι μαθητές του δήμου συμμετέχουν εθελοντικά τόσο στην

διεξαγωγή του φεστιβάλ αλλά και ως καλλιτέχνες. Όλοι μαζί εργάζονται με μεράκι και διάθεση για την

ανάπτυξη αλλά και την εξέλιξη των δρώμενων που αφορούν αυτή τη μεγάλη γιορτή.

Μικροί και μεγάλοι χορευτές, ζωγράφοι, χορωδοί, ηθοποιοί και μουσικοί είναι αποφασισμένοι να

σηκώσουν ψηλά τον πήχη της δημιουργίας και του πολιτισμού για μία ακόμη χρονιά.

Σύμμαχο σε αυτό το έργο τους, έχουν την Κοινωφελή Επιχείρηση Πολιτισμού, Αθλητισμού και

Περιβάλλοντος του Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη και συνεχίζουν όλοι μαζί από κοινού να κάνουν τον

Καλλιτεχνικό Ιούνιο ένα μήνα καλλιτεχνικής έκφρασης, αναζήτησης και δημιουργίας.
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